

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Марий Эл (Маристат) 424002, г. Йошкар-Ола, ул. Кремлёвская, д. 31, E-mail: 12@rosstat.gov.ru https://12.rosstat.gov.ru

BK: https://vk.com/maristatgks; OK: https://ok.ru/group/7000001224323

10 ноября 2023 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Демографическая ситуация в Республике Марий Эл в январе-сентябре 2023 года

Маристат, проанализировав показатели естественного движения населения, выгруженные из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС), сообщает следующее.

За январь-сентябрь 2023 г. в Республике Марий Эл родилось 4087 малышей. Большая часть родившихся новорожденных — городские жители. Так, из общего числа родившихся, 1683 новорожденных появились на свет в городском округе «Город Йошкар-Ола», 336 малышей — в городском округе «Город Волжск».

Среди муниципальных районов республики первенство по числу новорожденных принадлежит Медведевскому муниципальному району, где родились 533 малыша, на втором месте — Звениговский (236) и на третьем - Моркинский (163 малыша) муниципальный район. В Волжском муниципальном районе родилось 103 малыша.

За январь-сентябрь 2023 г. в республике умерло 6205 человек. Наиболее высокий коэффициент смертности (на 1000 человек населения) зарегистрирован в Юринском (22,8 промилле), Горномарийском (18,8) и Мари-Турекском (16,9 промилле) муниципальных районах.

Естественная убыль населения в республике составила 2118 человек.

Число зарегистрированных браков за январь-сентябрь 2023 г. по сравнению с январем-сентябрем 2022 г. уменьшилось на 1,1%, число разводов увеличилось на 0,7%. На 100 браков пришлось 82 развода (в январе-сентябре 2022 г. - 80 разводов).

В городском округе «Город Волжск» в январе-сентябре 2023 г. зарегистрировано 203 брака и 187 разводов (в январе-сентябре 2022 г. – 180 браков и 187 разводов). В Волжском муниципальном районе в январе-сентябре 2023 г. зарегистрировано 60 браков и 44 развода (в январе-сентябре 2022 г. – 52 брака и 45 разводов).